

В ИСМИ состоялась встреча с зарубежными журналистами



15 июля т.г. в ИСМИ состоялись встречи с зарубежными журналистами, прибывшими в Ташкент для участия на Международной конференции «Центральная и Южная Азия: региональная взаимосвязанность. Вызовы и возможности» 15-16 июля т.г. Среди них корреспондент австрийского агентства печати Хервиг Хёллер, корреспондент по Средней Азии германского агентства новостей «n-ost» Эдда Шлагер, независимый журналист и экономический эксперт по Восточной Европе, Кавказу и Центральной Азии германского журнала «Zentralasien-Analysen» Биргит Ветцель, а также старший научный сотрудник германского Института международной политики «World Trends» Хуберт Тиеликке.



В ходе беседы журналисты получили подробную информацию по интересующимся их вопросам по общественно-политическим, социально-экономическим реформам, проводимым за последние годы в стране под руководством Президента Республики Узбекистан Ш.Мирзиёева.

Особый акцент сделан на активной и дружественной политике Ташкента по укреплению добрососедских отношений со всеми странами региона, инициативах главы Узбекистана в афганском направлении, призванных активно вовлечь Афганистан в региональные интеграционные процессы и превратить эту страну в неотъемлемую часть центральноазиатского региона.